

Когда атакуют приморские «Тигры»

28.08.2023 Настя Свиридова Армия сегодня

Просмотров: 902

Добровольцы из Приморского края вносят весомый вклад в борьбу с украинским фашизмом в ходе проведения специальной военной операции.



Морские пехотинцы Тихоокеанского флота, мужественно сражающиеся в зоне проведения специальной военной операции с первого дня, не единственные дальневосточники на передовой. Плечом к плечу с ними бьются с украинскими националистами бойцы добровольческого батальона «Тигр». Они ни в чём не уступают морпехам, всегда на переднем крае.

...Противник не жалеет боеприпасов. Пытается выбить приморцев с занятых позиций. Добровольцы стоят до конца, не уступая ни метра. У многих имеется боевой опыт, у большинства за плечами служба в Российской или Советской армии. Многие отправились в Донбасс поддержать своих сыновей.

Командует «Тиграми» бывший морской пехотинец, заместитель главы приморского города Уссурийска с позывным «Кубинец». Его сын с первых дней воюет в зоне СВО. «Так получилось, что у меня сын пошёл по моим стопам. Суворовское военное училище, точка в точку. Рязанское десантное училище, а потом распределение в десантно-штурмовой батальон морской пехоты. Батальон, в котором когда-то служил я. Здесь с первого дня – командир десантно-штурмовой роты. Сейчас воюем вместе, плечом к плечу. Он с правого фланга от меня. Я

посчитал, что мой долг быть рядом с ним. Поэтому мы с ним вдвоём пытаемся внести семейный вклад в нашу общую победу», – рассказал он. Отличительная черта «Тигра», действующего в качестве усиления совместно с морской пехотой Тихоокеанского флота, – использование необычных комбинаций техники. Например, они установили зенитную установку С-60 на стандартный бронетранспортёр, благодаря чему зенитка получила манёвренность и возможность эффективно поражать как воздушные, так и наземные цели. Кроме того, техники батальона установили миномёт «Василёк» в боевую машину, благодаря чему из него можно вести огонь с повышенной скоростью и безопасностью.

Вклад в победу «Тигры» вносят весомый. Им по силам любая задача, не отступят ни перед кем. Подтверждением тому – полученные бойцами государственные награды



С-60 приварена к корпусу обычного БТР. Сплав скорости и высокоточной стрельбы. Установка-трансформер работает по наземным целям и беспилотникам. Угол пушечной атаки можно менять прямо на ходу. Два-три механических поворота – и С-60 превращается в наземный таран. «Поражает хорошо. В воздухе взорвалась – и вот она, пехота. Русский мужик ко всему приспособится», – рассказывает командир расчёта С-60 с позывным «Стрелок». Гусеницы, броня, пушка. Сразу и не скажешь, что эта огромная самоходка самодельная. Добровольцы из Приморья взяли бронированный вездеход МТ-ЛБ, установили на нём самое точное противотанковое орудие – «Рапиру», и теперь даже опытному танкисту, полковнику запаса, не зазорно выводить это чудо-юдо на огневые позиции в роли механика-водителя, чтобы бить по укрепрайонам ВСУ. «Параметры были выдержаны. Для артиллерии точность – самое главное, поэтому не просто так – взяли, наклепили и поехали. Так не бывает. Естественно,

все расчёты были сделаны, так скажем, специалистом», – рассказал механик-водитель добровольческого батальона «Тигр» с позывным «Фигура». Специалист из морской пехоты сделал чертежи, а начальник артиллерии добровольческого батальона «Тигр» с позывным «Мех» собрал конструкцию. Ему как инженеру-механику не раз приходилось проявлять смекалку в мирное время – и в сельском хозяйстве, и на металлургическом производстве в родном Приморском крае. Но началась специальная военная операция, и «Мех» добровольцем отправился сражаться с необандеровцами, несмотря на предпенсионный возраст.

«Да, возраст не призывной. Но душа стремится помочь стране. Да и вообще хочу, чтобы как можно меньше молодых парней погибло в этой войне. Потому что у молодых парней опыта по сравнению с нашим гораздо меньше. Им ещё много надо в жизни успеть», – рассказал он.

Боец с позывным «Бешеный» поделился воспоминаниями об одном из столкновений. «Наших было 12 человек, их около 60, но мы не сдавали позиции, и враг отошёл. Они знают, кто такой «Тигр» из Владивостока», – сказал доброволец, отметив: «Дети не должны ночевать в подвалах, хоронить своих родных, родителей, определять по звуку, какой летит боеприпас. Дети должны жить детской счастливой жизнью».

«У нас была ситуация, когда подразделения наёмников жёстко поджали разведвзвод, мы тут же выдвинулись, сменили их, вытащили. И мальчишки говорили: так воевать можно, когда знаешь, что свои подоспеют...» – рассказал командир «Тигров» с призывным «Кубинец».

Ветеранам боевых действий необходимо проводить патриотическую работу с молодёжью, так как это важно для подрастающего поколения и окружающих

Командир бронегруппы с позывным «Чех» поделился воспоминанием, как батальон отбил очередное нападение необандеровцев: «Разведка увидела противника. Мы незамедлительно отработали двумя орудиями, был уничтожен АГС противника – к нашим позициям враг так и не подошёл».

Вклад в победу «Тигры» вносят весомый. Им по силам любая задача, не отступят ни перед кем. Подтверждением тому – полученные бойцами государственные награды. А на днях во Владивостоке в торжественной обстановке губернатор Приморья Олег Кожемяко вручил награды Приморского края и Министерства обороны России бойцам отряда «Тигр», вернувшимся со специальной военной операции. Глава региона поблагодарил военнослужащих за героические подвиги на полях сражений.

Глава Приморского края отметил, что в ходе напряжённых боёв в сложных условиях плечом к плечу со своими боевыми товарищами бойцы «Тигра» показали врагу выдержку и умение воевать. «Вы находились на самых сложных участках обороны, никто из вас не дрогнул, не оставил позиций и боевых товарищей. Благодаря в том числе и вам, по оценке Министерства обороны РФ, отряд «Тигр» признан лучшим подразделением добровольцев в России. Вашими подвигами будут гордиться друзья и близкие. Мы склоняем головы перед подвигами погибших. Мы сделаем всё, чтобы их семьи чувствовали нашу заботу», – подчеркнул губернатор.

Он отметил, что ветеранам боевых действий необходимо проводить патриотическую работу с молодёжью, так как это важно для подрастающего поколения и окружающих. Также глава региона напутствовал новобранцев: «Вам предстоит стяжать славу отряда «Тигр», продолжайте его славный боевой путь.

Мы будем периодически вас посещать, поддерживать необходимым снаряжением и оборудованием».

Приморский край находится на одном из первых мест в России по уровню вовлечённости жителей в гуманитарные и добровольческие проекты, связанные с поддержкой наших бойцов, участвующих в специальной военной операции. А сам губернатор Приморского края регулярно посещает подразделения на передовой. В частности, во время недавней поездки нашим военнослужащим были переданы сотни прицельных устройств, приборов ночного видения, коптеров, аппаратура слежения, противодронные ружья, средства связи и прочее оборудование, необходимое сражающимся с украинским фашизмом бойцам. Сегодня на земле, политой кровью фронтовиков во время Великой Отечественной вой-

ны, проявляя высокую выучку, успешно действуют их потомки, русские воины, чётко и слаженно решая поставленные перед ними боевые задачи. В ходе специальной военной операции продолжают успешно решать поставленные командованием задачи и бойцы добровольческого батальона «Тигр», внося вклад в нашу неминуемую победу.

Донецк

Андрей ГАВРИЛЕНКО, «Красная звезда»